

Erratum

The authors' names for Reference 12 in “**Low-level laser therapy effectiveness in accelerating orthodontic tooth movement: A randomized controlled clinical trial,**” by Mohammad Moaffak A. AISayed Hasan, Kinda Sultan, and Omar Hamadah. *Angle Orthod.* 2017;87(4):499–504, were listed incorrectly. The reference should read,

Dominguez A, Velásquez SA. Acceleration effect of orthodontic movement by application of low-intensity laser. *J Oral Laser Applications.* 2010;10:99–105.